



## 嘉藥師生跨山傳愛 化身健康守護隊 推廣水域安全與健康素養

嘉南藥理大學為落實「健康、關懷、永續」教育理念，日前水上活動社攜手藥學系學會、學生會及學生議會組成服務團隊，深入高雄中芸國中及台東巴拉雅拜部落，展開跨族群跨世代，結合「全民原教」、「健康素養」與「水域安全推廣」的教育交流活動，透過大學生的熱情與專業，將愛與知識帶入偏鄉部落，具體實踐大學社會責任。

嘉藥學生團隊設計一系列充滿互動及娛樂性的關卡，包含闖關遊戲、情境模擬及手作體驗，讓知識傳遞不再枯燥。水上活動社成員親身示範，傳授「叫、叫、伸、拋、划」救溺五步驟，提升學童與長者的水域安全意識；藥學系學生發揮專業所長，推廣生活草本智慧及正確用藥觀念。透過闖關遊戲、情境模擬與手作體驗，讓參與者在「玩中學、學中玩」的過程，學習守護自身健康的重要知識。除了知識傳遞外，服務團隊還安排部落耆老口述歷史與在地文化導覽，讓嘉藥師生藉此機會深入認識原鄉文化，達成跨文化的深度交流。

除了往外推廣水域知識外，嘉藥水活社也在校內舉辦「玩水有道安全至上」水域安全推廣日，現場除了基本救生圈拋套練習，更將泳池搬進校園，讓同學在校內就能實際體驗划獨木舟的樂趣，強化水域安全技能。

學務長董志明表示，透過這次「大手牽小手」的實際行動，不僅在孩子心中種下健康與安全的種子，也呼應聯合國永續發展目標（SDGs）中對於健康福祉、優質教育與消弭不平等的追求。未來，嘉藥將持續推動師生走出課本與教室，用專業與愛心溫暖社會更多角落，與社區共好、共榮。



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)



嘉藥師生跨山傳愛推廣水域安全與健康素養



嘉藥水活社前進社區教導長輩正確的急救觀念



課後長輩實際操作救生圈拋擲動作



高雄中芸國中學生救生圈拋擲體驗



中芸國中同學在嘉藥水活社社員指導下實作 CPR，正確掌握按壓位置與頻率



藥學系學生透過遊戲讓參與者在「玩中學、學中玩」學習正確用藥知識